

妹校後更可增進彼此互動。除了日本佛教大學外，慈大姊妹校還包括美國柏克萊大學等。

慈大社會教育推廣中心 花蓮靜思精舍首度開課

2001.10.24

為增加靜思精舍常住眾的進修管道，慈濟大學社會教育推廣中心自本月份起，在精舍開辦日文會話、英文會話、《大乘起信論》、安寧療護及溝通藝術等五門課程。

《大乘起信論》修讀的人數高達一百四十八位，是推廣課程班以來，人數最多的一班。而安寧療護課程則有堅強的教師陣容，

除花蓮慈院心蓮病房主任王英偉外，還有多位在不同領域深耕安寧療護的講師；選修這堂課的師父必須參與五十個小時的實習課。

慈濟大學社會教育推廣中心長期針對東部民眾，開闢語文、藝術、電腦、應用、生活、佛學與人生等六大系列課程，今年首度在靜思精舍開課；明年計畫在台北、彰化、南投、台南等慈濟分支會合作開課，服務更多民眾。

慈濟教育志業體聯合校慶 數千名社區民衆共襄盛舉

2001.10.27

慈濟大學、慈濟技術學院、慈濟中小學

TZU CHI FOUNDATION

慈濟教育志業除了運動會登場外，還有近百攤義賣園遊會，所得為賑濟桃芝、納莉風災災民。



慈濟年鑑

為時代做見證 為人類寫歷史

2001

慈濟大學、慈濟技術學院、慈濟中小學舉辦「完全教育」聯合運動會。



聯合校慶暨風災送暖愛心園遊會今天在花蓮慈濟技術學院登場，包括慈濟學子、各志業體同仁及社區民眾上萬人參加。園遊會義賣所得的百分之五十，將捐作賑濟桃芝、納莉風災災民基金。

聯合校慶活動內容豐富，除了傳統的運

動競賽外，有展現慈濟四校之美的教育攝影展、原住民文物展、大愛電視台紀錄影片，以及由慈濟醫院支援的義診和近百攤位的園遊會。

不但各攤位教育志業體都有在園遊會中設攤，慈濟醫院、基金會同仁也都響應；攤

解該運動意義，來自全省各地的慈濟志工，也在此交換心得及經驗。

五百人彩繪創作 北濱堤防著新裝

2001.10.28

慈濟大學春暉社今天舉辦「山海戀歌——彩繪北濱堤防」活動，為北濱公園海邊的堤防穿上「新衣」，將花蓮的鄉土特色完全呈現在五彩繽紛大壁畫中。

北濱堤防有六百多公尺長，高約一百點五公尺，主辦單位畫分每一彩繪區約四公尺，為凸顯花蓮民眾對鄉土文化的熱愛，主題設定為花蓮名勝古蹟、河川海洋世界、原住民文化等圖案。

由於一個多月前就開始徵選繪畫好手，故當天共有五百多位參與活動的民眾，都具有繪畫基礎。花蓮市長葉耀輝表示，北濱堤防緊臨北濱公園，是花蓮縣著名的景點之一，有美麗公園及海灘風光，藉由全民彩繪

位內容從一般小吃到跳蚤市場都有，甚至還有跳舞機。慈濟中學唐自常老師也發揮專長，現場快筆為人素描，讓攤位充滿藝術的氣息。

為響應「愛灑人間·一人一善」運動，慈濟技術學院開闢「心靈小站」，讓民眾了



慈濟大學春暉社舉辦彩繪北濱堤防活動，五百多位民眾讓北濱公園堤防「亮」了起來。